

很多朋友在找时都会咨询luna币官方最新消息和luna币行情，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是luna币行情？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

Luna是Terra的平台代币，用于稳定币的发行，价格稳定机制，以及网络治理。法院下令逮捕加密货币Luna的开发者六人

全球最大的数字货币交易所币安发布公告，Terra (LUNA) 网络已于区块高度7,607,789停止，Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务已于2022年05月13日10:25 (东八区时间) 暂停。

待Terra (LUNA) 网络稳定进行时，币安将重新开放Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务，不再另行公告。

法币抵押稳定币简单直接，便于理解，一个美元对一个币。但是加密资产抵押稳定币，它的抵押物本身是价值变动很大的加密货币。

发展历程：

2019年5月，LUNA币上线交易，初始交易价格为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价长期不足0.5美元，历史最低价仅0.12美元。

2021年初，加密货币市场整体一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅超过800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最高价119.18美元，其流通市值排名也一度跻身全网第五位。

2022年5月10日，全网加密货币整体市值也进一步缩水，暴跌45%的LUNA币受到广泛关注，“LUNA币暴跌”这一词条也登上不少平台热搜榜。

当然没有未来。因为虚拟货币的开发者已经被警方逮捕，会导致虚拟货币的价格不断下跌。除此之外各个国家对虚拟货币的管控是非常严格，已经不允许虚拟货币的私下交易。

虚拟货币是当前年轻人关注的产业之一，毕竟虚拟货币能够在短时间之内获取更多的经济效益。但是利益和风险都是并存的，即使虚拟货币能够获取更多的利益，但是同时也会带来更多的风险。很多年轻人没有经过多方面的考察，直接从事虚拟货

币方面的炒作，导致遭遇到了重大的经济损失。

韩国法院下令逮捕LUNA币开发者。

一直在韩国，都是虚拟货币的产业中心，只要得利于韩国的半导体产业发达。无论是虚拟货币中的比特币以太坊以及其他种类的货币，韩国公民手中的货币数量占据全世界第一。根据韩国法院的消息，韩国法院已经下令逮捕虚拟货币的开发者。警方已经将LUNA币开发者逮捕归案，相关案件以及消息还在进一步审理当中。

不可能有未来了。

我认为虚拟货币已经不可能有未来，虚拟货币的制作者都被警方所逮捕，那也从侧面上说明了，国家部门对虚拟货币产业的打击力度正在不断增加当中。同时虚拟货币本身就是虚拟产业，并没有任何实际物品作为支撑。因此部分从业者的财产根本得不到有效保障，如果市场发生改变的时候，那么会造成从业者大量的经济损失。

加大对虚拟货币产业的打击。

我认为我国也政府也可以借鉴韩国政府的做法，对虚拟货币大力打压。当然我国政府也充分考虑到了这一点，因此已经出台了相关法律法规，严格规定。不允许虚拟货币私下交易，发生任何虚拟货币交易的危险行为，将不会受到法律的保护。

无限供应是可以杀死项目及其投资者的毒药。因为：无限供应意味着任何时候都不会出现代币短缺的情况。因此，供需将被打乱。例如，有时供应太高而需求太低。结果，资产价格急剧下跌。

韩国法院下令逮捕LUNA币开发者，跌幅超31%，将面临哪些法律责任首先就是需要面临对应的操控对应的虚拟货币的价格走势，其次就是使得众多的消费着遭受了巨大的经济损失，再者就是需要承担对应的刑事责任需要转交到法院进行审判，另外就是需要被关闭对应的虚拟货币的交易平台来保证投资者的长期利益，需要从以下四方面来阐述分析韩国法院下令逮捕LUNA币开发者，跌幅超31%，将面临哪些法律责任。

一、需要面临对应的操控对应的虚拟货币的价格走势？

首先就是需要面临对应的操控对应的虚拟货币的价格走势，之所以操控对应的虚拟货币的价格走势主要就是想要通过暗箱操作的方式来获得更多的利益，可以在合适的时机买入卖出对应的虚拟货币。

二、使得众多的消费着遭受了巨大的经济损失？

其次就是使得众多的消费着遭受了巨大的经济损失，对于很多的的消费者而言他们遭受了巨大的经济损失使得他们没有办法有更的精力可以放在工作上，这样子对于他们的长期发展还是非常不利的。

三、需要承担对应的刑事责任需要转交到法院进行审判？

再者就是需要承担对应的刑事责任需要转交到法院进行审判，对于对应的开发者而言它是需要承担一些必要的刑事责任的才可以让其更好的明白自身的行为是非常错误的。

四、需要被关闭对应的虚拟货币的交易平台来保证投资者的长期利益？

另外就是需要被关闭对应的虚拟货币的交易平台来保证投资者的长期利益，对应的虚拟货币交易平台如果关闭了之后很多的投资者就会正常回归一些基础的生活。

韩国政府应该做到的注意事项：

管控好国内的虚拟货币的交易。

韩国法院下令逮捕LUNA币开发者，这不仅会造成B圈运营的大震动，而且也有可能造成虚拟货币在今后的走势当中走向灭亡。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币开发者

按照目前国际新闻反馈来的消息来看，韩国已经开始下令逮捕LUNA币的开发者，这也就意味着全球第三大虚拟货币的开发者即将进入监狱度过自己的余生。韩国对于虚拟货币的态度呈现出了完全不一样的方向，此前韩国对于虚拟货币是大受欢迎的，但是现在却对虚拟货币这么谨慎。随着开发者全部被逮捕进监狱度过余生，这可能会造成B圈的投资者以及相应的市场链条的大震动。

二、这将会对币圈造成地震

目前对于B圈会造成强烈地震是肯定的，事情毕竟本来虚拟货币就没有什么价值，再加上这个虚拟货币是一个不太值钱的虚拟货币，早在今年年初的那一波跌跌不休当中跌到了许多投资者都已经破了产。在这种情况下，韩国法院不逮捕这个开发者估计也是难以收场的一个事情。目前许多韩国投资者都已经懵了，毕竟他们还有没有破产的人还等着这种虚拟货币能够重新上到一个比较高的价位。

三、币圈的未来并不光明

按照目前韩国的这种做法来看，币圈的未来肯定不会光明，这种做法就已经开了一种先例，如果世界上其他国家也认为虚拟货币就是违法犯罪的，那么最终所有的开发者都会被逮起来并关到监狱里去，虚拟货币的运营就难以存续，而且炒作也不再可能。还有就是虚拟货币本身就没有什么相应的价值，价格完全是靠着炒作出来的，这种没有价值基石的虚拟货币最终也只会消失在市场当中，我们某些人千万不要对虚拟货币有太多的幻想，否则一旦陷进去就难出来了。

关于luna币官方最新消息和luna币行情的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。